

# 送别开国上将吕正操

昨天上午,开国上将吕正操的追悼会在八宝山殡仪馆大礼堂举行,近千名群众自发前来送老将军最后一程。

张学良的侄女张闰衡、杨尚昆之子杨绍明等也前来悼念。

随着吕老的离开,57位开国上将之星全部陨落。但革命前辈的功绩将被永远铭记。

## 沈阳老人来京送教父恩人

上午8时许,大礼堂东侧院门外已经聚集了近千名自发赶来悼念的群众,他们在东墙外排起了长长的队伍,手中捧着印有吕正操将军遗像的讣告,胸前佩戴着白花。

“我是来看我的救父恩人的!”来自沈阳的张维州老人说,自己的父亲张子厚当年与吕正操同是张学良的副官,后来又与吕正操一起在东北军647团服役,“吕老先是做参谋,后来当团长,我父亲负责团里的后勤保障。”在一次对日

军的战斗中,张子厚背部被日军飞机投下的炸弹炸伤,“是吕老亲自为我父亲脱衣包扎。”

张维州老人说,父亲去世前曾嘱咐他一定要亲自见吕正操一面,以谢当年救命之恩,“没想到这次来悼念吕老,是我们的第一次见面,也是最后一次!”

## 冀中老乡追忆“搞地道战”

在群众队伍中,还有从河北赶来的老乡,吕正操将军在抗战期间曾带领部队转战于冀中大地。

“吕将军当年曾带领我们乡亲搞过地道战!”来自衡水的刘凤霞说,抗战期间,腿部负伤的吕正操曾带领部队暂避于他们村,其母许志芳与吕正操有过多次接触,“他领着我们村民挖地道,搞地道战!”

“后来我母亲被日军抓走,吕将军一直挂念。”刘凤霞说,几年前她曾和母亲来京看

望吕正操,“他一看到我母亲还活着,俩人抱着就哭。”刘凤霞说,吕正操留下的抗战故事,一直在老家传颂。

## 张学良侄女:他一直挂念我们

记者在现场还见到了张学良的侄女张闰衡女士,她是特意从国外赶来参加追悼会的。

“我心里很难受。”张女士对记者说,对吕正操最深刻的印象就是其爱国的精神和对亲友的爱护,虽然自己与吕老远隔重洋,但经常与吕老联系,“他十分挂念张家,我们的心是连在一起的。”

## 杨尚昆之子:吕老是福寿双归

前来悼念的杨尚昆之子杨绍明告诉记者,吕正操是一位十分幽默随和的老人。

“他晚年爱打网球,但年纪大了,打不过年轻人,就让对

方给他喂球,他管这叫‘喂球网球’。”杨绍明说,正是吕正操的这种乐观精神,让他活到106岁的高龄,“可以说他是福寿双归!”

## 传记作者:吕老待人真诚

方小宁女士是吕正操传记《天行健》的作者,她在现场回忆了自己与吕正操交往十几年的故事,感触最深的就是吕老待人平等、真诚。

方小宁说,第一次去采访吕正操时曾对老人直言自己“十分紧张、很害怕”,而吕正操也对她说自己“很害怕,怕你考我”,“其实他是用这种方式平复我紧张的情绪。”

在2007年最后一次与吕正操的交谈中,老人为方小宁写下了“为人民采访”的题字,嘱咐她要与真理前行、无所畏惧,“他跟我说人生下来就有一个任务,活着就一直向前走。”

## 京沪高铁施工事故致5人死亡

新华社南京10月20日电(记者周国洪)京沪高铁徐州段施工现场20日发生一起脚手架坍塌事故,致5人死亡。

20日5时10分,京沪高铁徐州贾汪区境内引龙河特

大桥施工现场发生脚手架坍塌事故,造成5人死亡、1人轻伤。事故发生后,施工单位立即组织现场救援,并做好伤亡人员的善后工作。目前,现场已清理完毕,事故原因正在调查中。



解放军济南军区“先锋-2009A”军事演习,将于10月21日在某合同战术训练基地举行,图为即将参加演习的空降兵部队10月20日在进行针对性训练。



## 中国电信天翼有奖征集

# 3G

贵

不贵?



### 3G资费贵不贵? 您的看法将决定3G的定价,投票即可赢取幸运大礼!

3G时代已经到来,您认为3G手机使用最多的业务是什么? 中国电信天翼3G正在进行民意大调查,登录网上营业厅(jb.ct10000.com)参与调查,就有机会赢取天翼3G手机等丰厚礼品!

**活动时间** 10月20日-10月27日

**参与方法** 登录中国电信江苏公司网上营业厅(jb.ct10000.com)

**抽奖方法** 凭参与活动的手机号码,每个号码可参加一次

**中奖公布** 11月15日公布于中国电信江苏公司网上营业厅(jb.ct10000.com)

**奖项设置**

**一等奖2名**

奖品价值4000元  
天翼3G手机一部

**二等奖5名**

奖品价值2000元  
天翼3G手机一部

**三等奖20名**

奖品天翼3G  
上网卡一个

**参与奖 人人有奖!** 10月28日起所有参与调查可获赠天翼3G刮刮卡。

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司



## 江苏

### 今冬入伍新兵 优抚安置政策公布

快报日前报道了今冬征兵下月启动的消息后,不断有读者咨询入伍新兵优抚安置政策。记者昨天从省政府征兵办获悉,这一政策由各省辖市、县(市、区)人民政府依据《江苏省征兵工作条例》,结合本地实际情况实施。目前,常熟等地已分别出台了一些新举措。

政策一:义务兵服役期间,其家庭由当地人民政府发给优待金,优待金标准不得低于所在县(市、区)的平均生活水平。

政策二:全日制高等学校毕业和在本省全日制高等学校就读的大学生应征入伍后,本人及家庭享受国家和省规定的优待,同时在其服役期间每年按以下比例发给奖励金。奖励金由批准入伍的县(市、区)人民政府发放。

政策三:士兵退出现役

自谋职业的,享受社保、就业培训、税收等方面优待。

政策四:全日制高等学校在校大学生退役后可复学并享受优待。 ■通讯员 张念亮 快报记者 郑春平

### 江苏靖江试水 聘任制公务员

新华社南京10月20日电 江苏省靖江市最近面向全国公开招聘5名聘任制公务员,吸引了全国各地24名高层次专业人才前来应聘。目前,经过为期4天的综合测试,5个职位的聘任制公务员人选尘埃落定。

靖江市委组织部部长陶玲表示,聘任制公务员是机关在机构编制部门核定的编制限额内,从社会上招聘的服务于机关某项工作或某一机关工作部门的专业性人才。

通过这种方式,有利于拓宽选人用人的视野,从更大范围内招聘专业性人才。

## 中方反对达赖窜访中印争议地区 不满日本允许热比娅入境

新华社北京10月20日电 外交部发言人马朝旭20日表示,中方坚决反对达赖窜访所谓的“阿鲁纳恰尔邦”。

马朝旭在例行记者会上说,关于达赖窜访所谓的“阿鲁纳恰尔邦”一事,中方对有关消息表示严重关切。

马朝旭说,我们认为这进一步暴露了达赖集团反华分裂的本质。众所周知,中方对所谓“阿鲁纳恰尔邦”的立场是一贯的,我们坚决反对达赖窜访所谓的“阿鲁纳恰尔邦”。

又讯 外交部发言人马朝旭20日表示,中国对日本允许热比娅入境表示强烈不满。

当日例行记者会上,有记者问:有报道说,疆独人士热比娅将于近期访问日本,请问中国政府的态度以及此事对中日关系的影响?

马朝旭说,日本一些势力策动热比娅赴日从事分裂中国的活动,我们已经就此向日方提出了交涉。日方不顾中方的坚决反对,允许热比娅入境,中方表示强烈的不满。

## 中国国民党两名中常委因贿选下马

新华社台北10月20日电 中国国民党考核纪律委员会20日下午开会讨论中常委

当选人杨吉雄、江达隆涉嫌于中常委选举期间致赠礼品一事。国民党副秘书长兼考纪会主委阮现猛会后表示,杨、江两人于选举期间致赠礼品事

证明确,经全体与会委员一致决议,取消两人当选资格。

国民党11日举行中常委选举,洪玉钦等32人当选,江达隆、杨吉雄票数分别位居第11名、第29名。中常委选举期间,就有党代表反映选风很坏,送礼买票情形严重。

## 出门看天

主持人 刘峻

## 后半周持续晴好,但要防秋燥

本周后半周南京没有降雨,仍然以晴到多云的天气为主。十月金秋,南京的气候特征就是干燥少雨,同时也是雾霾天气的高发时期。所以这段时间,一定要注意上呼吸道的保护,避免秋燥以及灰尘颗粒引起的疾病侵扰。

昨天南京的最低气温为11.2℃,虽然没有出现预计中的“下半年最冷的早晨”,但出门的感觉依旧是凉飕飕。专家告诉记者,天晴的速度慢了一点,昨天凌晨,多云的天气阻挡了地面热量的快速流失,因此气温的跌幅也没有想象中那么大。到了中午,阳光灿烂,气温就迅速爬了上去,在没

有明显冷暖空气影响的天气里,阳光成为左右气温的一个关键因素,这也是秋季气温忽高忽下的原因所在。

在本周的后半周,南京依旧没有降雨,昼夜温差最多可达10℃左右,郊区气温更低,早晚外出时要适当增加衣服。同时,南京的湿度也一如既往偏低,白天基本在20%-30%,要多吃一点萝卜以及水果。

### 南京三日天气

今天	晴到多云, 13 ~ 26℃
明天	晴到多云, 14 ~ 27℃
后天	晴到多云, 14 ~ 27℃